
Provincie West-Vlaanderen
Arrondissement Tielt

Uittreksel uit de notulen van

de OCMW-raad
Vergadering van 8 mei 2023

Aanwezig: Denis Fraeyman, Burgemeester-voorzitter
Chris Marreel, Stijn Vandenhende, Heidi Lievrouw, Annick Debonné, Schepenen
Bart Verhelle, Katrien De Waele, Greet Dewitte, Christophe Vancoillie, Rik 
Gelaude, Andres Vandewalle, Petra Ide, Jessica Vandromme, Nathalie Delmotte, 
Renzo Callant, Arne Min Jou, Sara Defreyne, OCMW-raadsleden
Joris Defour, Adjunct-algemeen directeur
Carl Couckuyt, Algemeen directeur

Afwezig: /
Verontschuldigd: /

Sociale zaken - Reglement houdende toekenning van een premie voor het huren van een 
personenalarmtoestel - aanpassing - goedkeuring

De OCMW-raad,

In openbare vergadering

Regelgeving
Raadsbeslissing van 6 oktober 1998 waarbij met ingang van 1 januari 1998 het reglement wordt 
vastgesteld voor de toekenning van de tegemoetkoming in de kosten voor het huren van een 
personenalarmstoestel bij bejaarden, zieken en gehandicapten, gewijzigd bij raadsbeslissing van 5 
februari 2002 en 23 december 2014;
Organieke wet van 8 juli 1976 betreffende de OCMW’s;
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, en in het bijzonder de artikelen 77 en 78, 2de alinea, 
3°. 

Context en argumentatie
Als gevolg van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 wijzigen de bevoegdheden van de 
OCMW-raad en van het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst.

Financiële impact
De kredieten zijn ieder jaar voorzien in het budget van het OCMW binnen de meerjarenplanning.

Besluit : Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Artikel 1 :
Om het zelfstandig (blijven) wonen te ondersteunen kan het OCMW binnen de perken van het 
goedgekeurde budget en het beschikbare krediet een tegemoetkoming verlenen aan ouderen, zieken 
en personen met een beperking in de abonnementskosten van een personenalarmtoestel dat 
gekoppeld en verbonden is met een hulpcentrale.
Artikel 2 :
De tegemoetkoming in de huur wordt vastgesteld op 50% van de huurprijs met een maximum van 7,50 
euro per maand.
Artikel 3 :



Om voor de tegemoetkoming in aanmerking te komen dient de aanvrager te voldoen aan de volgende 
voorwaarden:

1. wonen in de gemeente in een privé-woning
2. de leeftijd van 65 jaar bereikt hebben of een doktersattest voorleggen van ernstige beperking 

of langdurige ziekte
Artikel 4 :
De aanvraag tot het bekomen van de tegemoetkoming moet gericht worden aan de sociale dienst van 
het OCMW en moet voor zieken en personen met een beperking vergezeld zijn van een doktersattest 
vermeld in artikel 3, punt 2.
Het recht op een tegemoetkoming in de abonnementskosten voor het huren van een 
personenalarmtoestel kan ten vroegste gelden vanaf 1 januari voorafgaand aan de datum van 
aanvraag.
Artikel 5 :
Het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst zal op basis van het sociaal onderzoek van de sociale 
dienst een beslissing nemen omtrent de toekenning van de premie voor het huren van een 
personenalarmtoestel
Artikel 6 :
De uitbetaling van de premie gebeurt 1 maal per jaar.
Artikel 7 :
Dit reglement treedt in werking vanaf de publicatie op de gemeentelijke website.

Namens de OCMW-raad,

De Algemeen directeur,
(get.) Carl Couckuyt.

De Burgemeester-voorzitter,
(get.) Denis Fraeyman.

Voor éénsluidend afschrift – Pittem, 11 mei 2023

De Algemeen directeur,
Carl Couckuyt.

De Burgemeester-voorzitter,
Denis Fraeyman.
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